

竞技·关注

U20女足世界杯,四度落后,四度追平,还曾一度领先

中国玫瑰逼平德国队



肖裕仪在比赛中



核心提示

□据 新华网

小铿锵玫瑰10日震惊世界。在2014年加拿大女足U20世界杯第二轮争夺赛中,中国U20女足5:5战平德国女足。小女足的表现赢得了世人赞叹与国内的广泛关注。



张晨庆祝进球

2 女足复兴有希望

不管最终是否出线,此番征战加拿大U20世界杯的中国女青队已经给人们带来了惊喜。

从今年年初开始,这支女足国青队就开始在昆明海埂基地集训,一个月后,全队前往欧洲进行海外拉练。在香河国家队基地完成了最后一期长达一个月的集训。这支球队于去年10月在南京举行的U19女足亚洲杯赛中,凭借1个净胜球的微小优势淘汰了劲敌日本队,搭上了前往加拿大女足世青赛的末班车。

国青女足主教练王军表示,尽管这支球队更多是为未来女足国家队输送新人而存在的,但他还是希望这支球队能够有更多的时间在一起磨合比赛,这对于增强这些球员的能力很重要。

虽然一场比赛并不足以说明女足以及后备女足的水平有了长足进步,但至少可以让人们看到女足复兴的希望。中国女足目前世界排名第17位,已经连续第五年排在10名以外,彻底被挤出了世界强队行列。中国女足亚洲排名位列第五,日本、朝鲜、澳大利亚和韩国都排在中国女足之前。女足目前在国内所处的窘境已经到了迫在眉睫的时刻,虽然中国女足在世界舞台上的表现要优于男足,但国内女足联赛和队员们的生活保障和男足形成巨大反差。中国女足打进了明年加拿大女足世界杯,先后两次参加在加拿大举办的世界杯,是中国女足宣传与展示自己、证明自己能力的最好机会。

1 超高比分FIFA官网震惊

5:5! FIFA官网赛后用“恐怖、惊讶”来形容本场比赛的比分。“10个进球,中德联手献上一场令人惊讶的比赛!”这是FIFA官网标题对本场比赛进行的回顾,在文章中,FIFA官网认为德国队率先打破僵局后,看上去她们更强大一些,但随后的比赛则完全出乎球迷的预料,双方梅花间竹般地在本场比赛中打进了10球。

在前两轮比赛中,中国女足先后以1:1逼平巴西队、5:5逼平德国队,2战皆平积2分排在小组第三。德国队首战2:0力克美国队,9日美国队1:0小胜巴西队。如此一来小组赛两轮战罢,德国队1胜1平积4分,美国队1胜1负积3分,中国队2平积2分,巴西队1平1负积1分。在B小组赛中,任何一支球队都有出线的机会,也没有任何一支球队提前遭到淘汰。

最后一轮比赛,中国队对阵美国队,德国队对阵巴西队。中国女足的出线形势十分明朗:只有战胜美国队才能获得小组出线权,平或者输都将遭到淘汰。如果能

在与美国队的比赛中获胜,中国队将至少获得小组第二。在战胜美国队的大前提下,德国队输给巴西队,那么中国队将以小组头名晋级;德国队打平巴西队,中国队和德国队同积5分,中德两队将比较净胜球决定小组第一还是第二。

中美之战将于8月13日凌晨4点在麦克敦体育场进行,在蒙特利尔奥林匹克体育场,德国队对阵巴西队。中国女足除了顽强的精神,要想获得出线权,还得多一份运气。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费

看本地信息 只上洛阳网

洛阳网 BBS

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼